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Ruský velvyslanec ve Varšavě zažil další ponížení
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záhlaví

Nezdarem skončil pokus ruského velvyslance v Polsku Sergeje

Andrejeva položit ke Dni vítězství věnec k hrobu rudoarmějců ve

Varšavě. Ambasador se k památníku přiblížil, brzy se však

s nepořízenou vrátil zpět do auta, když mu dav protestujících proti

ruské invazi na Ukrajinu zabránil dostat se dál.

Foto: Profimedia.cz

Demonstrant (vlevo) a ruský velvyslanec v Polsku Sergej Andrejev (vpravo)

Článek

„Pane velvyslanče, vyřiďte prosím svému šéfovi, co tu vidíte - probíhá

shromáždění ukrajinských aktivistů,“ volali mimo jiné podle stanice

RMF24 na ruského velvyslance demonstranti z ampliónů.

The #Russian Ambassador to #Poland failed to lay a wreath at the memorial in #Warsaw.
  

The citizens forced him to leave the place. pic.twitter.com/9c6yrf2uS9

— NEXTA (@nexta_tv) May 9, 2023

Před vstupem do mauzolea přitom protestující rozmístili řady

ukrajinských vlajek a křížů se jmény obětí nynější ruské invaze.

Instalace zahrnovala i modely čtyř poničených výškových budov

symbolizující čtyři zdevastovaná ukrajinská města - Bachmut, Buču,

Cherson a Mariupol.

Loni skončil politý barvou

Když Andrejev viděl neprostupný dav sestávající z protestujících,

policistů i novinářů, rozhodl se další cestu vzdát a věnec položil na

prostranství před ukrajinskými vlajkami. Demonstranti však věnec

rozšlapali a velvyslanec se urychleně vrátil do auta a odjel, popsala

stanice.
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Pietní místo za oběti ruské invaze na Ukrajinu ve Varšavě

I minulý rok přitom Andrejev při pokusu položit věnec u pomníku

sovětských vojáků ve Varšavě narazil. Demonstranti proti ruské

invazi na Ukrajinu jej tehdy polili červenou barvou, což vyvolalo

ostrý protest Moskvy. Polské úřady se od incidentu distancovaly,

nikdo však v této souvislosti potrestán nebyl, připomněla stanice

TVN24.

Rusko si 9. května tradičně připomíná vítězství nad nacistickým

Německem ve druhé světové válce.

Ruského velvyslance v Polsku zlili rudou barvou

Evropa

Výběr článků

Důchodce dostal pokutu za parkování. Raději půjde do vězení, než aby ji
platil

Koktejl

Britský důchodce Jamie Jamieson, jemuž je 75 let, se vypravil na

vyšetření do města Kingston upon Hull v Yorkshiru, před vchodem

do nemocnice však nenašel...

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

https://tvn24.pl/tvnwarszawa/najnowsze/warszawa-przyjechal-i-odjechal-rosyjski-ambasador-nie-zlozyl-kwiatow-na-cmentarzu-mauzoleum-zolnierzy-radzieckich-7082203
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ruskeho-velvyslance-v-polsku-pocakali-rudou-barvou-40396371
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-polskem-otrasa-pripad-vrazdy-rocniho-ditete-otcim-ho-hodil-na-rozpalena-kamna-40430999
https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-duchodce-dostal-pokutu-za-parkovani-radeji-pujde-do-vezeni-nez-aby-ji-platil-40430922
https://www.novinky.cz/sekce/koktejl-12
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-prijel-a-zase-odjel-ruskeho-velvyslance-ve-varsave-k-hrobu-rudoarmejcu-nepustili-40431006


3/3

Seznam doporučuje

Další služby

Výlety po Česku

Daně a finance

Hubnutí bez diet

 

 


